

Rubrik: Handelsregistereintragungen

Unterrubrik: Mutation

Publikationsdatum: SHAB 17.03.2022 Meldungsnummer: HR02-1005429458

## **Publizierende Stelle**

Bundesamt für Justiz (BJ), Eidgenössisches Amt für das Handelsregister, Bundesrain 20, 3003 Bern

## Mutation Gunnebo Safe Storage Schweiz AG, Spreitenbach

Gunnebo Safe Storage Schweiz AG (Gunnebo Safe Storage Suisse SA) (Gunnebo Safe Storage Svizzera SA) (Gunnebo Safe Storage Switzerland Ltd) Limmatstrasse 10 8957 Spreitenbach

Gunnebo Safe Storage Schweiz AG, in Spreitenbach, CHE-329.157.227, Aktiengesellschaft (SHAB Nr. 149 vom 04.08.2021, Publ. 1005264598). Ausgeschiedene Personen und erloschene Unterschriften: Schick, Andreas, von Stein (AG), in Stein (AG), Mitglied des Verwaltungsrates, mit Einzelunterschrift. Eingetragene Personen neu oder mutierend: Wüstefeld, André-Patrick, deutscher Staatsangehöriger, in Frankfurt (DE), Präsident des Verwaltungsrates, mit Kollektivunterschrift zu zweien; Utterman, Magnus, schwedischer Staatsangehöriger, in Karlsruhe (DE), Mitglied des Verwaltungsrates, mit Kollektivunterschrift zu zweien; Zürrer, Thomas, von Zürich, in Hettlingen, mit Einzelunterschrift.

Tagesregister-Nr. 4277 vom 14.03.2022

Vorangehende Publikation im SHAB: Nr. 149, Datum: 04.08.2021

Kontaktstelle: Handelsregisteramt des Kantons Aargau